

周口市“电子警察”上岗

一天“逮”到三百余辆违法车

□晚报记者 朱东一

本报讯 我市19处“电子警察”于6月1日正式启用,当天就“逮”到399辆违法车辆。市交警支队相关负责人介绍,从6月1日新“电子警察”正式使用一天的情况来看,比之前的“电子警察”拍到违法车辆增多不少。究其原因,这主要是驾驶员的安全意识不强、存在侥幸心理,还有就是之前市区设立“电子警察”的路口没有现在多,以及市区车辆不断增多等诸多原因造成的。

少数车辆加速前行。从中州大道向左转的绿灯亮时,路两边的行人和车辆抢着走,导致左转弯车辆无法顺畅通行。同时,记者在市区其他路口观察发现,这些地方都存在抢行和随意变更车道的车辆。

“电子警察”第一天拍到的数据显示,七一路与汉阳路、交通大道与大庆路、黄河路与中州大道等路口的违法车辆比较多。与此同时,数据还显示,399辆违法车辆中,大车10辆,小轿车389辆,其中出租车30多辆。

在七一路值勤的一位民警接受采访时说:“电子警察”的作用很大,它能解放出很多警力,更好地治理诸多交通不文明现象。虽然“电子警察”启用后仍有一些不遵守交通规则

司机,但通过我们的努力和宣传,我相信这种情况会有所好转,毕竟文明交通还需要我们大家的共同努力。”

记者采访了解到,多数市民青睐“电子警察”。一位姓王的市民说:“交通秩序反映了一个城市的文明程度。‘电子警察’启用当天我就发现,有不少人聊天时说:‘电子眼’启用了,以后我们要遵守交通规则。这就是一种进步。”

随后记者又采访了出租车、私家车和公交车司机。他们大都知道市区“电子警察”启用了。那为什么还有那么多司机违章呢?开出租车的张师傅说:“多数司机都知道‘电子警察’启用了,至于有司机‘撞枪口’,我感觉他们心存侥幸心理,而

且有驾驶恶习。就算没有‘电子警察’,有安全驾驶意识的司机也绝不会抢红灯和随意变更车道。”

另据了解,为更好地教育广大驾驶员,本报与市交警支队联合开辟交通违法曝光专栏,拟不定期将车辆违法情况在本报予以公示,驾驶员看到自己的违法信息后请到市交警支队交通管理服务大厅接受处罚。

线索提供 许素云

周口供电 关注民生 24小时电力服务热线 95598

周口荷花市场出俩“全国文明诚信商户”

□晚报记者 程文琰

本报讯 在近日评选的2010年度“全国文明诚信示范商户”中,周口荷花市场有两位商户获此殊荣,这是我市经营商户首次获得此项国家级荣誉。

据了解,马海南、杨四军两位商户在周口荷花市场经营多年来,始终以“文明待客,诚信经营”为宗旨,赢得了良好的社会信誉和顾客的普遍赞誉。昨天,市市场发展中心在周口荷花市场举行颁奖仪式,向这两位商户授牌,以此激励其他商户见贤思齐,向消费者提供诚信服务,为全市的文明创建工作贡献。



周口师院首批留学生回校

□晚报记者 王晨

本报讯 昨日,记者获悉,周口师范学院第一批赴美留学学生顺利归来,并在母校举行了报告会。

作为周口师范学院第一批赴国外留学生,2010年8月至2011年5月,刘亚迪、李璐、张柳茜3位学生在美国布鲁顿——帕克学院圆满完成了学年的留学生活。报告会上,3位赴美留学生根据自己在美国一年的学习经历,对美国高校的教学方式、学习方式、校园生活以及美国的文化特色、人文风情作了详细的介绍。

工行周口分行 爱心捐赠留守儿童

本报讯 6月1日,周口工行团委与周口市纺织路小学举行了庆“六一”儿童节系列活动,为他们捐赠价值5000元的体育器材作为节日礼物。

纺织路小学是由原西华师范附属小学、纱厂子弟学校和电厂子弟学校合并而成,留守儿童较多。工行周口分行团委了解到该校的特殊情况后,主动提出与该校联手,帮助这些留守儿童,并购买了一批体育器材。孩子们看到了他们喜爱的足球、篮球、乒乓球、羽毛球、跳绳、毽子等,脸上满是幸福的微笑。(闫云霞)

自建瞭望塔 严防麦茬火

全市小麦已陆续开割,为严防点燃麦茬造成火灾事故,郸城县汲冢镇在全镇33个行政村每村至少设置一个高约10米的瞭望塔,镇、村两级干部轮流值班,登高远望,全镇8万亩小麦尽收眼底,有效预防火情发生。由于汲冢镇紧临329省道,这一做法迅速传开,许多地方争相效仿,把原来的防火卡点、防火棚改建成了瞭望塔,防火效果明显。

晚报记者 徐松 摄 线索提供 郭星豪



□晚报记者 李伟

本报讯 从筹建之初就备受关注、被国内甚至国外媒体轮番报道的河南少林寺武僧团培训基地少林青少年足球学校渐渐走上规范化发展道路。如今,该校教练已由最初的喀麦隆前国脚查米1人增至3人,其中一位就是原河南建业足球队队员,21岁的周口小伙王厚。6月1日,因事短暂返乡的他接受了本报独家采访。

现实版“少林足球”名动江湖

少林寺武僧团培训基地少林青少年足球学校筹建于2010年10月。因为有了“少林足球”这个大大的“卖点”,该校在筹建之初就备受关注且争议不断。据媒体报道,少林寺武僧团培训基地总教练释延鲁对建校初衷有如下解释:“武术和足球在很多方面有相通之处。目前,中国足球处于低迷状态,将少林武术的一些元素,尤其是少林武术的精神融入足球中去,希望能对提升足球的训练水平有所帮助。”

这个解释虽然被一些媒体批为

国内最受关注足球学校“扩军”教练组

周口球星执教“少林足球”

“唱高调”、“炒作”,但现实版的“少林足球”却陆续赢得中国足协、河南足协的支持,渐渐走上健康发展轨道。3月份,中国足协为少林青少年足球学校送去了1000个足球;4月中旬,河南足协又为该队精挑细选了两名青年教练,王厚便是其中之一。

周口球星结缘“少林小子”

尽管在建业队效力时间不长,名气不大,但“老周口人”王厚在家乡却成名已久,是不折不扣的周口球星。自小即投身足球训练的他,11岁就冲进省足球学校,之后入选省青年足球队、建业预备队直至作为唯一一名周口籍球员入选建业主力阵容。在此期间,王厚时常应邀回乡参加周口足球联赛,自然也成了场上的绝对主力。

去年因种种原因退役后,王厚参加了亚足联、中国足协D级教练

员岗位培训班,与少林青少年足球学校自此结缘。

王厚说,那次针对河南的培训有两个班,每班24人。培训结束后,省足协从两个班各抽一支教少林青少年足球学校。因为有专业队训练基础,王厚最终当选。另一名“幸运儿”是20岁的周静思,之前效力河南女足。

执教月余连赞“环境非常好”

王厚、周静思在少林青少年足球学校的义务支教从4月11日开始,为期两个月,主要负责小学员的足球入门指导。

执教期间,王厚感触最深的是学校“环境非常好”。面对记者追问,他进一步解释道:“就是生源特别丰富、学生非常听话并能吃苦。”

王厚说,少林青少年足球学校目前有6个班,每班20余人。查米

带一个班,王厚和周静思带5个班。这些孩子都是从少林寺武僧团培训基地初步挑选出的苗子,而整个培训基地有10000多人,适合足球早期训练的6至10岁孩子就有两千左右。“这个数字很庞大,即便对一个人人口大省而言,能找出1000个这样的孩子都很难。”

尽管少林青少年足球学校至今还没有一块正规足球场,但孩子们在青砖铺就的演武场上照样训练得一丝不苟。王厚告诉记者,学校的孩子们很听话而且特别能吃苦,这些好品质再加上武术的底子,学起足球来进步很快。

支教期眼看就要结束了,王厚很想留下来做长期“教头”。他说,学校将在省足协的支持下加快场地建设和配套设施速度,而教练员也将逐步增多,他想在这块充满希望的土地上实现自己的人生价值。

金穗惠农卡

一、产品介绍

金穗惠农卡是中国农业银行面向农户发行的银联标准借记卡产品,它除具有金穗借记卡存取现金、转账结算、消费、理财等各项金融功能外,还向持卡人提供交易明细折、农户小额贷款载体、农村社保医保身份识别及费用代缴代付、农村公用事业代收付、财政补贴代理等多种特色服务功能,并提供一定的金融服务收费减免优惠。

二、适用对象

具有农业户口,或居住在取消二元户口制地区农村,主要是从事农村土地耕作或其他与农村经济发展有

关的生产经营活动的住户。农户户主或户主指定的其他家庭成员均可申请惠农卡主卡,主卡申请人须年满18周岁并具有完全民事行为能力。主卡持卡人可为其他家庭成员申请附属卡,并可根据需要对附属卡支付的渠道、金额和次数进行控制。

三、申请流程

1. 申领人持户口簿、本人居民身份证原件等到农行网点填写金穗惠农卡申请表。

2. 网点对申领人提交的申请资料进行审核,对于符合发卡条件的当场开卡,并由申领人自行设置密码。开卡完成后惠农卡即可使用。

周口农行积极服务“新农合”项目

周口农行积极履行“面向三农,服务城乡”的社会责任,依托联结城乡的网点网络优势,加大对新农合项目的服务力度。近日,该行淮阳县支行与淮阳县卫生局成功签订了“新农合惠农一卡通”项目合作协议,将为该县30万户农民免费发放惠农卡,提供新农合结算、贷款、现金支取、汇兑、理财等“一揽子”金融服务。

为切实做好“新农合惠农一卡通”项目,周口农行实施班子工程,强化高层营销,同时,加大对辖属支行的支持指导力度,及时研究、制订《“新农合惠农一卡通”

项目方案》,跟进成立“新农合惠农一卡通”项目领导小组、宣传组、技术后勤保障组、营销服务组和安全保障组等5个小组,为方便参合农户就医、提高医疗结算水平做好各项服务工作。

为把惠农政策落到实处,农行周口分行对参保农户免收惠农卡主卡工本费、主卡年费、小额账户管理费,对授信农户的贷款利率实行优惠,免收转账电话、POS机具的押金,并为农村合作医疗机构免费配备点钞机。同时,在各行政村设立“惠农一卡通定点服务站”,布放转账电话、POS机等

自助设备,并将在无农行营业网点的重点乡镇安装ATM自助取款机,切实方便辖内农户的转账和小额现金需求。

陈怀立 彭涛

大行德广 伴您成长 中国工商银行 客服热线: 95599 8910828